Wersja A

Imie | nazwisko Data Klasa

TEMAT: LICZBY CALKOWITE

1. zaznacz na osi liczbowej liczby: -30, 6, 24, -6, —42, 18, -12, —48.

18 0

. Ocen prawdziwos¢ zdan. Zaznacz , jezeli zdanie jest prawdziwe, lu , jezeli
2. Ocef dziwos¢ zdan. Z TAK, jezeli zdanie j dzi lub NIE, jezeli
jest fatszywe.

Liczby |-86| i —86 to liczby przeciwne. TAK | NIE
(-5)3 > —92 TAK | NIE
Sposrod liczb: —28, 26, —30, 29 najwieksza wartos¢ bezwzgledng ma

. TAK | NIE
liczba —30.

3. W miejsce kropek wstaw znak: <, = lub >.

a)-99 ... 1 b)0....—6 c) 46 ....-51 &)~ -73) . T3
4. oblicz.

a) 25 +(-53) = ...... b) (~48) + (~39) = ....... ¢)5 (-13) = ... DI E s

(—42)+61=...... 53—(-27)=.cn....... 1) BY = e (~63): (-9) = .......

32 +{-89)=....... [-28) = (41 = e = B = e

5. W pewnym roku Srednia temperatura stycznia w Polsce byta réwna (-9)°C . W tym samym
roku na Syberii srednia temperatura stycznia byta rowna (-37)°C, a w Hiszpanii 5°C.
Uzupetnij zdania. Zakres| poprawne odpowiedzi sposrod A i B oraz C i D.

Rdznica $rednich temperatur stycznia w Polsce i w Hiszpanii byta réwna A /B °C.

A.4 B.14
Rdéznica srednich temperatur stycznia w Polsce i na Syberii byta réowna C /D °C.

C.28 D.46




6. Oblicz. Pamietaj o kolejnosci wykonywania dziatan.

(—7)2 +(16-41): (-2) - (-36) - (-3) =

7. W srode saldo rachunku pana Jana byto rowne —476 zt. W tym samym dniu na jego
konto wplyneta premia w wysokosci 527 zi | potrqcono rate za meble w kwocie 213 zl.
Na koniec dnia saldo na koncie pana Jana wynosito:

A. 162 zt B. -264 zi C. =162 zt D. 1216 z

8. Rozwiaz rownanie

—5b— (-5)° = 155




